
Συνέντευξη Τύπου για την παρουσίαση των ψηφοδελτίων της ΑΝΤΑΡΣΥΑ στους
νομούς της Πελοποννήσου

Το Σάββατο 17 Ιουνίου 2023, στο Ξενοδοχείο Rex της Καλαμάτας, παρουσιάστηκαν τα ψηφοδέλτια
Πελοποννήσου για τις εκλογές της 25ης Ιουνίου καθώς και η Πολιτική πρόταση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

Δείτε στα δύο βίντεο που ακολουθούν την παρουσίαση που έκαναν οι Παναγιώτης Κάτσαρης, Κώστας
Μπουγιούκος, Δημήτρης Παπαγεωργίου και Δονάτος Νίκου.
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Τo αποτέλεσμα των βουλευτικών εκλογών στις 21 Μάη υπογραμμίζει την ανάγκη μεγάλης ενίσχυσης της
αντικαπιταλιστικής αριστεράς που στηρίζει τους αποφασιστικούς αγώνες ενάντια στην επερχόμενη
κυβέρνηση της ΝΔ (μόνη της, ή με τους συμμάχους της), και την πολιτική που θα εφαρμόσει: σκληρή
επίθεση στα εργατικά και λαϊκά δικαιώματα για να ενισχύσει την κερδοφορία των επιχειρήσεων,
εφαρμογή του νέου βάρβαρου «προγράμματος σταθερότητας» της ΕΕ, κλιμάκωση των Νατοικών
εξοπλισμών και της συμμετοχής στους πολέμους του. Γιατί ο λαός, με κίνημα ανατροπής και ισχυρή
αντικαπιταλιστική επαναστατική αριστερά, που βάζει απέναντι και παλεύει ενάντια σε αυτή την πολιτική,
έχει τη δύναμη να σβήσει τα χαμόγελα της κάλπικης παντοδυναμίας από τα πρόσωπα τους.

Τα εκατομμύρια που βγήκαν στους δρόμους μετά το έγκλημα των Τεμπών που προήλθε από τις
ιδιωτικοποιήσεις, με αποκορύφωμα την Γενική Απεργία-σεισμό της 8 Μάρτη, δεν έσκυψαν ξαφνικά το
κεφάλι. Δεν είμαστε μάρτυρες της «συντηρητικοποίησης» της κοινωνίας, όπως λένε διάφοροι για να
δικαιολογήσουν τον δικό τους συντηρητισμό. Η αντισυστημική οργή είναι εδώ! Μπορεί να γίνει δύναμη
ανατροπής με μια δυνατή αντικαπιταλιστική, επαναστατική ανατρεπτική Αριστερά. Μια αριστερά
μαχόμενη, που δεν «μασάει τα λόγια» της, που βάζει απέναντι τις πραγματικές αιτίες των προβλημάτων,
τον ίδιο τον καπιταλισμό και την κρίση του. Που παλεύει να φτάσουν οι αγώνες μέχρι το τέλος. Που
γίνεται πολιτικό τους στήριγμα και πριν και μετά τις εκλογές, χωρίς αναμονή και χωρίς «περιόδους
χάριτος», από τους δήμους και τα νοσοκομεία, μέχρι τα μουσεία και τους σιδηροδρόμους απ’ τη Ζώνη στο
Πέραμα μέχρι τον Επισιτισμό.

Μια Αριστερά που παλεύει για να βάλουμε χέρι στα κέρδη των καπιταλιστών και να βρεθούν λεφτά για
μισθούς και συντάξεις. Για να υπερασπίσουμε τα δημόσια αγαθά ενάντια στους νόμους της αγοράς, να
επιβάλουμε κρατικοποίηση, χωρίς αποζημίωση για τους ιδιώτες και με εργατικό έλεγχο, στις
συγκοινωνίες, στην ενέργεια, στο νερό, στις τράπεζες, παντού! Για τη διαγραφή του χρέους, τη
σύγκρουση με την Ευρωπαϊκή Ένωση της φτώχειας και του πολέμου. Για την υπεράσπιση της ζωής και της
ειρήνης στην περιοχή μας για να εξασφαλίσουμε λεφτά για σχολεία, νοσοκομεία και παιδικούς σταθμούς,
ενάντια στο ΝΑΤΟ, τους ανταγωνισμούς, τους εξοπλισμούς. Για να τσακίσουμε ακροδεξιά και φασίστες, ν’
ανοίξουμε τα σύνορα στους πρόσφυγες και στους μετανάστες. Για να συγκρουστούμε με τις σεξιστικές
επιθέσεις ενάντια στις γυναίκες και τα ΛΟΑΤΚΙ άτομα. Για να υπερασπιστούμε το περιβάλλον από τη
καταστροφική μανία του κεφαλαίου…


